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Η MSC Cruises θα χρησιμοποιεί ως homeport το
λιμάνι του Πειραιά το καλοκαίρι του 2022

2022/04/12 09:56 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την έναρξη των δρομολογίων του κρουαζιερόπλοιου της MSC Lirica, για την
καλοκαιρινή ταξιδιωτική περίοδο του 2022, κήρυξε η MSC Cruises παρουσία μελών
της ελληνικής τουριστικής βιομηχανίας.

Είναι η πρώτη φορά που κρουαζιερόπλοιο της MSC Cruises θα έχει λιμένα βάσης
(homeport) στην Ελλάδα και η πρώτη φορά που οι επισκέπτες της εταιρείας μπορούν
να επιβιβαστούν στον Πειραιά.

Το MSC Lirica θα πραγματοποιεί ένα νέο ταξίδι επτά διανυκτερεύσεων, με συνολικά 
28 δρομολόγια μεταξύ Απριλίου και Οκτωβρίου από τον Πειραιά, με
προορισμούς το Κουσάντασι της Τουρκίας, τη Χάιφα του Ισραήλ, τη Λεμεσό της
Κύπρου και τα γραφικά ελληνικά νησιά της Ρόδου και της Σαντορίνης, προτού
επιστρέψει και πάλι στο επίνειο της Αθήνας.

Ο Angelo Capurro, εκτελεστικός διευθυντής της MSC Cruises, έδωσε το “παρών” στον
Πειραιά για να καλωσορίσει τους επισκέπτες πριν από τον πρώτο απόπλου του MSC
Lirica και δήλωσε: «Το MSC Lirica θα προσφέρει στους επισκέπτες μας μια ξεχωριστή
ελληνική εμπειρία και εξυπηρέτηση, που συνδυάζεται με την κοσμοπολίτικη
ατμόσφαιρα την οποία μπορεί να βρει κανείς μόνο στα κρουαζιερόπλοια της
εταιρείας μας».

Όπως είπε, «Οι επισκέπτες μας μπορούν να ανακαλύψουν εξαιρετική κουζίνα στα
καλύτερα εστιατόρια, ψυχαγωγία παγκόσμιας κλάσης, χαλαρωτικά μπαρ και σαλόνια,
μπουτίκ καταστήματα, κέντρα spa και γυμναστήρια, καθώς και ένα υδάτινο πάρκο
και κλαμπ για παιδιά, από νήπια έως εφήβους. Ο καθένας θα βρει κάτι να απολαύσει».

Τα ταξίδια με το MSC Lirica, όπως και με όλα τα πλοία της MSC Cruises, θα είναι
ανοιχτά μόνο σε επισκέπτες που είναι πλήρως εμβολιασμένοι κατά της COVID-19 από
την ηλικία των 12 ετών και άνω.

Όμως η Ελλάδα πρόκειται να παίξει ακόμη μεγαλύτερο ρόλο αυτή τη χρονιά για την
MSC Cruises στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, καθώς η Κρήτη θα είναι ένας
από τους σταθμούς των τεσσάρων δρομολογίων 11 διανυκτερεύσεων του MSC Lirica
το Νοέμβριο και το Δεκέμβριο του 2022, με επισκέψεις στο Ηράκλειο, ενώ και το το



MSC Armonia θα επισκέπτεται τον Πειραιά σε εβδομαδιαία βάση κατά τους
καλοκαιρινούς μήνες.

Επίσης, το MSC Fantasia από το Σεπτέμβριο του 2022 θα πραγματοποιεί κρουαζιέρες
11 διανυκτερεύσεων με σταθμό τον Πειραιά ώστε οι επιβάτες να επισκέπτονται την
Αθήνα.

Τέλος, τα καλοκαιρινά δρομολόγια του MSC Musica περιλαμβάνουν επισκέψεις στο
Κατάκολο (για πρόσβαση στην Αρχαία Ολυμπία), στο Ηράκλειο και στη Σαντορίνη.

Σύμφωνα με τον κ. Capurro, «Κάνοντας λιμάνι βάσης του MSC Lirica τον Πειραιά για
το καλοκαίρι του 2022, εκτός από το να παρέχουμε δυνατότητα επιβίβασης στους
Έλληνες επισκέπτες μας, επιδιώκουμε να προσελκύσουμε και παραθεριστές από
διεθνείς προορισμούς για να επιβιβαστούν στο πλοίο.


